

Иркутские ученые разработают региональную программу развития нанотехнологий

Конференция «Развитие нанотехнологий в Иркутской области» состоится 7 февраля в рамках первого регионального инновационного форума.

Ее организаторы – Иркутский научный центр СО РАН (ИНЦ СО РАН), Иркутский государственный университет (ИГУ), Иркутский государственный технический университет (ИрГТУ) и Торгово-промышленная палата Восточной Сибири.

Как рассказал 4 февраля на пресс-конференции председатель президиума ИНЦ СО РАН Михаил Кузьмин, два вуза Иркутска и научный центр сейчас разрабатывают региональную программу развития нанотехнологий, которая может претендовать на выделение средств по федеральным программам, посвященным разработкам в этой сфере. Разработка этой программы станет одной из тем предстоящей конференции. Ученые намерены обсудить различные направления использования наноразмерных частиц и технологий. Так, директор Лимнологического института СО РАН, академик Михаил Грачев расскажет о фундаментальных исследованиях диатомей и возможности использования полученных результатов в нанотехнологиях. Заместитель президиума ИНЦ СО РАН, профессор Евгений Мартынович намерен обсудить с коллегами созданные в иркутском филиале Института лазерной физики СО РАН высоколинейных запоминающих наноструктурных оптических материалов. О перспективах использования нанотехнологий в медицине и биологии расскажет заведующий кафедрой микробиологии ИГУ Борис Огарков. На конференции будут представлены нанокатализаторы, созданные в Институте нефте- и углехимического синтеза ИГУ, нанобиокомпозиты Иркутского института химии СО РАН.

ИрГТУ намерен во второй раз презентовать проект «Байкальский центр нанотехнологий» (впервые этот проект был представлен общественности во время осеннего визита в Иркутскую область вице-преьера Сергея Иванова). Ректор ИрГТУ Иван Головных сообщил, что принято решение об участии в проекте двух вузов – ИрГТУ и ИГУ и Иркутского научного центра СО РАН. Сейчас решается вопрос о финансировании проекта по одной из федеральных программ, способствующих развитию региональных научных баз, пояснил Иван Головных.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)